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in der Vorlesung

Aufgabe 1 (5 Punkte). Berechnen Sie das Integral∫ ∞
−∞

cos(t)2

t4 + 5t2 + 4
dt

mit Hilfe des Residuensatzes.

Aufgabe 2 (5 Punkte). Sei f(z) =
∑∞

n=0 an(z − z0)n eine Potenzreihe mit Kon-
vergenzradius > r > 0. Zeigen Sie

∞∑
n=0

|an|2r2n =
1

2π

∫ 2π

0

∣∣f(z0 + reiφ)
∣∣2 dφ ≤ max

|z−z0|=r
|f(z)|2.

Hinweis: Nutzen Sie die Gleichung
∣∣f(z0 + reiφ)

∣∣2 =
∑
anf(z0 + reiφ)rne−iφn und

Satz 5 (Mittelwerteigenschaft) aus der Vorlesung.

Aufgabe 3 (5 Punkte). Sei U ⊂ C offen und zusammenhängend und sei f : U →
C holomorph. Zeigen Sie die folgende Aussage: Wenn |f | in U ein lokales Maximum
hat, so ist f auf U konstant. Insbesondere gilt somit für beschränkte U

max
z∈U
|f(z)| = max

z∈∂U
|f(z)|.

Aufgabe 4 (5 Punkte). Seien U und f wie in Aufgabe 3. Zeigen Sie die folgende
Aussage. Wenn <f oder =f in U ein lokales Maximum oder Minimum hat, so ist
f in U konstant.
Hinweis: Nutzen Sie die Exponentialfunktion.
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